

Retificação do **EDITAL DO PROCESSO SELETIVO Nº 05/ 2024 - DCBS SELEÇÃO PARA PROGRAMA DE MONITORIA** DO DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS EDA SAÚDE - DCBS do 03-QUADRO DESCRITIVO DO PROCESSO DE SELEÇÃO DA MONITORIA POR CURSO da vaga da Prof.<sup>a</sup> Elizabeth Viana de Ciências Biológicas, Em PRÉ-REQUISITOS,

onde se lê "...nota da disciplina Bioquímica Geral (cursada e aprovada)" **Leia-se "Química Geral (cursada e aprovada)".**

Em local da entrevista, onde se lê "Laboratório de Química - LMQC", **leia-se "Laboratório de Química e Bioquímica - LABQBIO".**